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Župnija Vavta vas
Vavta vas 48, 8351 Straža
07/30 83 174, 041/650 620

E-naslov
jernej.marenk@rkc.si

E-stran
www.vavta-vas.si 

Župnika dobite doma:
- v ponedeljek, 17.00–18.00
- v torek, 11.00–12.00
- v petek, 16.00–17.00
Ob cerkvenih in državnih
praznikih ni uradnih ur.
V času šolskih počitnic 
so uradne ure takoj po maši.

Možnost za spoved:
- vsak petek pol ure pred mašo
- prvo nedeljo v mesecu
- po dogovoru

Krsti
so prvo nedeljo 
v mesecu med mašo 
ob 10.00 oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred 
krstom, druga priprava 
v četrtek pred krstom.

Poroko
prijavite mesec dni prej. 
S seboj prinesite krstno-
samski list in potrdilo o 
opravljenem tečaju za 
zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek in petek 
pol ure pred sv. mašo.

Duhovna oskrba bolnih 
in ostrelih:

- boln. duh., t.: 041/742 721
- duhovnik v Domu strejših

     občanov NM, t.: 041/673 955
Račun odprt 

pri NLB, poslovalnica 
Straža, št. računa: 
SI56 0297 5009 1884 334

Glasilo ureja 
uredniški odbor.

Odgovarja 
Jernej Marenk, žpk.

Tiska 
Salve d.o.o. Ljubljana.
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Leto XXVI, št. 3, 17. maj 2026

Sonce je zasvetilo svetu
Pri šmarnicah v letošnjem maju spoznavamo svetega Frančiška Asiškega, saj bo 3. oktobra minilo 
800 let od njegove smrti. Papež Leon je zato razglasil Frančiškovo leto.
Sloviti pesnik Dante Alighieri v Božanski komediji pravi, da je v 12. in 13. stoletju, v času tako 
imenovanih svetih vojn in posvetnosti, “sonce zasvetilo svetu”: to je Frančišek, ki je iz sina bo-
gatega trgovca postal ubog in ponižen, resnična Kristusova podoba na zemlji, otipljiv zgled 
evangeljskega življenja in krščanske popolnosti.
Tudi danes nas sv. Frančišek kliče k temu, da posnemamo Kristusa z gorečo in živo ljubeznijo do 
Boga in bližnjega! V svoji Hvalnici stvarstva ali Sončni pesmi Frančišek namreč moli: “Hvaljen, moj 

Gospod, v onih, ki zaradi tvoje ljubezni odpuščajo in 
prenašajo slabosti in trpljenje. Blagor njim, ki osta-

nejo v miru, zakaj ti, Najvišji, jih boš kronal.”

Tudi župljani iz Vavte vasi so 
že od nekdaj navezani na sv. 
Frančiška Asiškega. O tem 
priča tudi križ z upodobitvijo 
frančiškanskega grba v 

župnijski cerkvi. Na njem 
sta prekrižani roki: ena roka je 

Kristusova, druga pa Frančiškova 
in jo prepoznamo po rjavi obleki. 

Na obeh dlaneh sta rani od žebljev, 
saj je Frančišek prejel Kristusove 
rane (stigme) 17. septembra 1224, 
ob svojem zadnjem obisku gore La 

Verna.
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Upodobitev sv. Frančiška
V župniji Vavta vas hranimo upodobitev sv. Frančiška, ki na gori La Verna prejema Kristusove 
rane. Ta slika, ki jo je ustvaril slikar Anton Cej leta 1890, je bila zelo poškodovana in obnovljena 
v letih 2018/19. O njeni obnovi je restavratorka Ana Starman leta 2020 na Akademiji za likovno 
umetnost in oblikovanje napisala diplomsko nalogo z naslovom Dileme, kompromisi in rešitve 
konserviranja slikovne plasti na sliki Antona Ceja, ki je dostopna tudi na spletu.

Slika sv. Frančiška pred obnovo 
in po njej

OBNOVA PENGOVOVEGA TABERNAKLJA
V začetku maja smo pod vodstvom restavratorke Tadeje Kajzar Trajkovski 
razstavili leseni pozlačeni tabernaklej iz župnijske cerkve in ga odnesli v gara-

žo, kjer smo z zaplinjanjem 
uničili škodljivce, majcene 
insekte, ki se prehranjujejo z 
lesom. Obnovo tabernaklja 
bo sofinancirala Občina 
Straža prek javnega razpisa 
za leto 2026.
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Ta oltar je do konca septembra letošnjega leta stal v Zavetišču sv. Jožefa v 
Ljubljani, Vidovdanska cesta 9, in je bil posvečen zavetniku sv. Jožefu.
Razmere časa so povzročile, da je bila kapela izpremenjena v kinodvorano, oltar 
pa izročen v varstvo sv. Jakoba st. ap. v župnijski cerkvi v Vavti vasi.
Razstavil in sestavil ga je kamnosek Franc Zagorc iz Bršljina. Pomagala sta mu 
njegova pomočnika Erjavec (?) Ignacij in Ljubi Martin. 
Sodeloval je tudi Alojzij Berkopec iz Rumanje vasi 16.
Farani pa so poskrbeli, da delavci niso bili lačni in žejni.
Stroškov župnija ni imela drugih kakor le prevoz in delo.
Daj Bog, da bi oltar stal v Vavti vasi mnogo dalje kot v 
Ljubljani.

Vavta vas, 16. november 1948

Jože Kres,
župnik in poslovršeči prodekan
novomeške dekanije

Ivan Pengov 
okrog leta 1928, 
ko je diplomiral 
iz arhitekture 
pri profesorju 
Plečniku 
(vir: Zbirka 
upodobitev 
znanih Slovencev 
NUK)

“Razmere časa”, ki jih župnik Kres previdno omenja, so povojna nacionalizacija Zavetišča sv. 
Jožefa, ki so ga sestre usmiljenke tik pred drugo svetovno vojno razširile in dopolnile z novo 
kapelo, posvečeno sv. Jožefu, z opremo arhitekta Ivana Pengova. Zavetišče sv. Jožefa je nova 
komunistična oblast leta 1948 spremenila v dijaški dom, sestre usmiljenke pa kljub hudem po-
manjkanju usposobljenega medicinskega kadra pregnala iz vseh slovenskih bolnišnic in drugih 
ustanov. Številne sestre usmiljenke so celo zaprli v taborišča, kjer so v nečloveških razmerah 
morale opravljati težka fizična dela.

Arhitekt Ivan Pengov (1906–1975) izhaja iz znane 
umetniške družine. Njegov oče Ivan Pengov starejši 
(1879–1932) je bil kipar, bratje pa Slavko slikar, Božo 
kipar, Marjan elektroinženir in olimpijec, Jože režiser 
in lutkar, Tone gradbeni inženir. Bil je stric že pokoj-
nega kantavtorja Tomaža Pengova in tudi stric ma-
tere slovenskega politika Anžeta Logarja. Arhitekturo 
je študiral pri Jožetu Plečniku, kar se jasno vidi pri 
našem oltarju.

Z obnovo bomo tabernaklju vrnili prvotno podobo, kakor ga je zasnoval arhitekt Ivan Pengov 
pred dobrimi 90 leti za Zavetišče sv. Jožefa v Ljubljani in kakor so ga pred skoraj 80 leti prenesli v 
Vavto vas. Tako bomo na oltar vrnili zgornji del tabernaklja, ki je bil pred desetletji odmaknjen 
in shranjen v stari šoli.
V kamnitem delu oltarja smo pod premično ploščo našli časovno kapsulo - v stekleničko je 
tedanji župnik Jože Kres namreč spravil pismo z naslednjim besedilom:
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IZBIRA ČLANOV ŽPS
Župnijski pastoralni svet (ŽPS) je župnikovo posvetovalno telo, v katerem 
duhovnik in verniki skupaj načrtujejo, usklajujejo in spremljajo pastoralno 
življenje župnije ter v duhu sodelovanja in soodgovornosti skrbijo za oznanje-
vanje, bogoslužje in dobrodelnost.
V nedelja, 24. maja, bo pri maši ob 10h blagoslov članov ŽPS v novem petletnem obdobju. To 
so: Franci Bačar, Danica Barbič, Boštjan Berkopec, Simona Cvelber, Milena Hostnik, Anica Kren, 
Peter Mihič, Marija Muška, Jasmina Subić Tomašič, Stane Zupančič in Anica Žagar.
Škofija Novo mesto vabi na škofijsko romanje članov ŽPS na Brezje, ki bo v nedeljo, 14. junija, 
s sveto mašo na Brezjah ob 16h.

PRIPRAVE NA ORATORIJ
V soboto 11. 4. 2026 smo se animatorji udeležili 
Animastarta v Baragovem zavodu v Šmihelu. 
Dogodek nam je ponudil odlično priložnost za pripravo na le-
tošnji oratorij. Srečanje smo začeli z učenjem oratorijske himne, z 
naslovom Živeti je lepo. Sledile so kateheze, kjer smo pogloblje-
no spoznavali glavno junakinjo letošnjega oratorija Hajdi. Ob tem 
smo razmišljali, kako te vrednote približati otrokom na zanimiv 
in razumljiv način. Udeležili smo se tudi različnih delavnic, kjer 
smo pridobili praktične ideje za pripravo programa, vodenje skupin 
ter ustvarjanje spodbudnega in varnega okolja za vse udeležence. Dan smo zaključili z velikimi 
igrami, ter s sveto mašo v cerkvi sv. Mihaela v Šmihelu. Animastart nam je dal veliko koristnih 
napotkov za organizacijo in izvedbo oratorija, ki bo potekal od 12. do 19. julija. Poleg novega 
znanja smo se vrnili domov polni navdiha, idej in zagona za delo z otroki.

Mirjam Kolenc

Prijave na oratorij bomo letos sprejemali prek 
spleta. Rok za prijavo je 10. junij. 
Spletni obrazec bo kmalu na voljo. Prispevek pa boste 
starši lahko nakazali na bančni račun pri Mladinskem 
cehu, ki so se mu naši animatorji letos pridružili kot 
krajevna enota Vavta vas (podobno kot animatorji 
v Prečni že pred skoraj 30 leti). Društvo Mladinski ceh 
pomaga mladim pri osebnostni rasti in pri usposabljanje 
mladinskih voditeljev.
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Poleti, ko ni verouka, res ni treba iti k maši? Mojca Koren Lapajne na portalu 
iskreni, net odgovarja:
Vir moči
Nikoli si ne drznemo dopustiti, da bi avtomobilu zmanjkalo goriva ali mobitelu baterije. Koliko 
bolj pomembno je napolniti dušo z Jezusom! Z Njim v srcu lahko zmoremo vse korake tedna 
pred seboj. Zaradi Njega lahko delujemo, Njegova moč nas naredi boljše in bolj vesele, z Njim 
smo bolj sproščeni in opremljeni za čisto vse.
Objem
Ste že kdaj občutili Božji objem? Resničen je. Kadar smo v stiski, je tolažilen, kadar smo veseli, 
se v objemu z nami veseli. Kadar smo zaskrbljeni, je njegov objem močan, kadar smo šibki, je 
trden. Morda ga ne čutimo fizično, a dejstvo, da nas med sveto mašo objema in nosi na rokah, je 
gotovo razlog, da se tja vračamo znova in znova.
Izročitev
Pri sveti maši kot majhni otroci zlezemo v najbolj varen, topel, razumevajoč in zaščitniški objem, 
kar jih obstaja. To je objem brez obsojanja, brez obtoževanja. To je objem popolnega sprejema-
nja in zaščite, kar jih je mogoče okusiti. Izpustiti to možnost pred skokom v naslednji teden je 
kot oditi v hribe s prazno steklenico vode.
Prejem
Ko bi se le zavedali, kakšen luksuz in hkrati zastonjski dar je prejem Jezusa v obliki svete evha-
ristije! Noben čarobni napoj in noben eliksir ne premore toliko moči, kot je prejmemo pri sveti 
maši. Z Jezusom tako postanemo nepremagljiva ekipa v vseh bojih, ki jih bijemo preko tedna.
Zaščita
Pri sveti maši se okoli nas naredi oklep, ki kljubuje vsem izzivom, s katerimi se srečamo. To je 
oklep, ki ga ne poškoduje nobena puščica, ki bi nam kakorkoli želela škodovati ali nas onespo-
sobiti. To je oklep, s katerim se lahko podamo v katerikoli boj in smo lahko prepričani, da bomo 
iz njega izšli kot zmagovalci.
Prošnja
Pri sveti maši lahko pred Boga prinesemo svoje prošnje. Pred njega lahko prinesemo vsa skrita 
hrepenenja, tudi tista, ki jih ne upamo na glas izreči niti sami pred seboj. Pred nami je poslušalec, 
ki komaj čaka, da naše življenje naredi polno, veselo, izpolnjeno.
Zahvala
Hvaležnost za teden za seboj, hvaležnost za odnose, ki jih živimo, hvaležnost za izkušnje in ma-
terialne stvari, ki jih imamo – vse to med sveto mašo prinesimo pred Boga in opazujmo, kako 
vse te darove še pomnoži, kako nas z njimi obsiplje in kako komaj čaka, da nam da še več in več.
Blagoslov
Pri sveti maši prejmemo blagoslov, s katerim lahko popolnoma mirno zakorakamo v nov teden. 
Zaupanje, da nas bo Njegova roka spremljala na vsakem koraku in blagoslavljala vsako naše delo, 
je res pomirjujoče.

ZAKAJ POLETI OB NEDELJAH K SVETI MAŠI?
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Novo spoznanje
Prisluhniti Božji besedi in pridigi je vsakič znova priložnost za osebno rast in priložnost za biti še 
malenkost bližje Bogu. Božja beseda hrani, pomirja, spodbuja, nas krepi in dela boljše. Prisluhniti 
ji pogosto in imeti ob tem odprto srce je najboljša brezplačna terapija, kar jih obstaja.
Zakaj bi izpustili vse te zastonjske darove, ki se obilno delijo med sveto mašo? Med tednom 
se pehamo, da bi ustvarili več denarja, podaljšali čas, si pridobili več dobrin, si zagotovili 
svobodo in varnost in potem smo od vsega tega brezplodnega norenja tako utrujeni, da 
v nedeljo ne moremo darovati ene ure časa, da bi vse to prejeli zastonj. Za trenutek se 
ustavimo in pomislimo, če je res vredno na počitnice poslati najboljši izvir Življenja ;)

Otroci zelo dobro vidijo, kakšen 
odnos imajo starši do svetega 
obhajila – ne samo prvega, 
ampak čisto vsakega.

ZAKRAMENT SVETEGA KRSTA 
JE PREJELA:
Lucija Lukan iz Rumanje vasi

SVETI ZAKON STA SKLENILA:
♥ Jan Koler in Vesna Davidović

♥ Andrej Lukan in Štefanija Tuhtar

♥ Miha Valič in Patricija Breznik

NA BOŽJO NJIVO SMO POSPREMILI:
Božidaro Krašovec, roj. Muhič, Prapreče
Karolino Mrvič, roj. Pugelj, Straža
Marijo Gačnik, roj. Legan, Rumanja vas
OB SMRTI BOŽIDARE KRAŠOVEC so za sveto mašo 
darovali Alojz Krašovec (2 maši), Tomašičevi, vaščani 
Prapreč; Marta, Andrej in Rudi (3 maše), brat Avguštin 
Muhič (2 maši).
OB SMRTI KAROLINE MRVIČ sta za sveto mašo 
darovali hčerka Zvonka z družino in hčerka Dragica z 
družino (2 maši).
OB SMRTI MARIJE GAČNIK so za sveto mašo daro-
vali sin Slavko (3 maše), Lidija Špelko, Marija Lemovec, 
Ljubica Brus, Marjeta Kralj, družina Špec (2 maši) in 
družina Kum (Potok).
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Bog ljubi veselega darovalca! (2 Kor 9,7)
ZA CERKEV: 3. skupina Rumanja vas (Jožica, Anica), 4. skupina Rumanja vas (Marica Bučar, 
Majda Nose, Valčka Poreber), 2. skupina Straža (Darja Bukovec, Alenka Papež, Marica Rudolf, 
Brigita Primc), 3. skupina Straža (Jasenka Benkovič, Anton Komljanec, Marica Vurušič, Borislava 
Čutura, Viktor Hočevar, Rezka Bobnar, Marinka Erpe, Marija Knez, Ludvik Kocmut, Jadranka 
Kolegar, Milena Hostnik, Jože Saje, Slavka Došlič), 4. skupina Straža, nekdanja 4. skupina Straža 
(Alenka Mervar, Marinka Kavšček, Darinka Kestner, Anka Štukelj, Stanka Bobnar, Jožica Kovač, 
Vera Nose, Stanka Rustja, Zdenka Petruna, Milka Kregar), Ciril Brus, Silvo Može, družina Blatnik, 
Danica Krašovec,
ZA JAKOBOVO PISMO: Ivanka, družina Mazovec, Kolenc (Rv 48), Danica Krašovec, Viktor 
Breznik (Potok), Silva Kavšček
ZA SVEČE IN RAZSVETLJAVO: Peter Mihič, Zdravko Gorše
ZA KRIŽ NA DRGANJIH SELIH: družina Kokalj (David, Nataša, Anja, Vesna), Peter Mihič, 
Hrovatovi
ZA POLJSKE MAŠE: krajani Sel (Zinka Rakoše, Štefka Pavlin, Slavka Pezderšek, Sonja Cesar, Joži 
Fink, Karolina Erjavec, Joži Franko, Marjeta Franko, Anica Foršček, Darja Stopar, Jože Kraševec, 
Anica Gašperšič, Boštjan Gašperšič, Marija Mirtič), krajani Hruševca (M. Lovše, A. Krštinc, M. 
Pečjak, S. Krese, J. Darovic, I. Kralj, J. Kužnik, R. Kužnik, M. Jerman, Z. Struna, Š. Vidic, M. Štrumbelj, 
N. Pavlin), krajani Jurke vasi (Kramaršič), krajani Vavte vasi (Tanja Božič, Jožica Grubar, Jože 
Beg, Marija Kmet, Slavka Faleskini, Marija Kulovec, Anica Kren, Petra Bukovec, Branka Pečjak, 
Marjana Darovec, Marjeta Stržinar, Vesna Špec, Petra Dular, Anica Zupančič, Marjetka Mazovec, 
Vida Stanojevič, Anica Vidovič, Simona Janc, Kolenc-Zupančič, Mimica Bukovec, Andreja Muhič, 
Boža Lukšič, Zvonka Turk, Marija Muška, Lučka Berkopec, Marjetka Dular, Boštjan Berkopec, 
Lidija Špelko, Silva Kavšček),krajani Prapreč in Mraševa, krajani Potoka (Duška Foršček, Marta 
Dular, Andrej Breznik, Jože Petan, Marija Petan, Breda Fifolt, Petra Breznik, Janja Krašovec, Majda 
Peterlin, Jožica Petan, Draga Kren, Vika Kum, Ivanka Glivar, Marija Menart), krajani Straže 
(Marija Lavrič, Marija Mihelič, Jože Kregar, Darinka Šenica, Marica Tisovec, Olga Šporar, Majda 
Tavčar, Anita Bele, Marija Turk, Borislava Čutura, Marica Vurušič, Milena Hostnik, Verena Tavčar, 
Maja Medic, Krštinc, Slavica Došlič, Danica Barbič, Matjaž Tisovec, Martina Krštinc, Kren, Lukan, 
Pečjak, Marinka Kavšček, Ana Štukelj, Jožica Kovač, Zdenka Petruna, Vera Nose, Milka Kregar), 
krajani Drganjih sel (Vida Stopar, Marija Avsenik, Tatjana Avsenik, Majda Gorše, Zdravko Gorše, 
Ivan Miklavčič, Zdenka Pureber, Peter Mihič, Staniša, Mari Gorše, Žarko Zupančič, Rudi Petan, 
Darinka Debevc, Hrovatovi, Slavka Zupančič), krajani Rumanje vasi (Anica Longar, Pureber, 
Katarina Vovk, Jožica, Anica, Štefka Palčič, Drobnič, Podržaj, Nada Gril. Majda Nose).

Svoj dar za župnijo Vavta vas lahko nakažete tudi s 
pomočjo QR kode in pri tem vnaprej nastavljeni znesek 
(20 €) poljubno spremenite:
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OBVESTILA
��V petek, 22. maja, se začne devetdnevnica pred prvim svetim obhajilom.

��V nedeljo, 24. maj, ob 17h bo blagoslov obnovljene kapelice v Romanji vasi nad cesto.

��V nedeljo, 31. maja, ob 10h bo slovesnost prvega svetega obhajila. Klopi v cerkvi bodo 
pri tej maši rezervirane za družine prvoobhajancev.

��Praznovanje ob Grozdetovem godu bo v nedeljo, 31. maja, v Marijinem svetišču na 
Zaplazu. Ob 15h bo molitvena ura, ob 16h pa sveta maša, ki jo bo daroval stiški opat p. 
Maksimilijan File.

��V četrtek, 4. junija, je slovesni in zapovedani praznik svetega Rešnjega Telesa in Krvi, 
ko bo tudi procesija z Najsvetejšim. Prvoobhajanci se bodo zahvalijo za dar svetega 
obhajila. K procesiji v znamenje hvaležnosti prinesejo poljsko cvetje in s posipanjem 
cvetja počastijo Jezusa v sv. Rešnjem Telesu.

��»V soboto, 6. junija, bo pri morišču pod Macesnovo gorico v Kočevskem rogu spo-
minska slovesnost s sveto mašo ob 11h.«

��V tednu po nedelji, 7. junija, bo sklep veroučnega leta. Veroučenci se udeležijo svete 
maše na dan, ko so letos prihajali k verouku, in pri maši prejmejo veroučno spričevalo.

��V četrtek, 11. junija, bo ob 17. uri v Baragovem zavodu informativni dan Katehetsko 
pastoralne šole.

��V nedeljo, 14. junija, ob 10. uri bo sv. maša ob praznovanju zakonskih jubilejev. Po 
maši bo še župnijski piknik in nogometni turnir. Jubilanti bodo v kratkem še posebej 
povabljeni. Prosimo vas, da nas obvestite, če vabila morda niste dobili, saj ste vsi jubi-
lanti dobrodošli.

��V petek, 29. junija, obhaja Cerkev slovesni praznik svetih apostolov Petra in Pavla. Ob 
tej priložnosti poteka tudi tradicionalno zbiranje Petrovega novčiča. Gre za konkreten 
način podpore svetemu očetu pri njegovem služenju vesoljni Cerkvi. Petrov novčič je 
izraz občestva in soudeležbe pri papeževem poslanstvu oznanjevanja evangelija, spod-
bujanja miru ter širjenja krščanske ljubezni.
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NED. – 17.5. 7. VELIKONOČNA 7.30  + starši Nose in Klobučar
10.00 + za žive in umrle župljane

PON. – 18.5. Janez I. 19.00 + Vesna Pečjak
TOR. – 19.5. Leonard 19.00 + Ana in Franc Avbar

SRE. – 20.5. Bernardin Sienski 19.00 + Marjetka in Albin Kavšček
ČET. – 21.5. Krištof Magallanes 19.00 + Peter Dular, obl.
PET. – 22.5. Marjeta Kasijska 19.00 v zahvalo (A)
SOB. – 23.5. Renata 19.00 + Marija Podržaj
NED. – 24.5. BINKOŠTI 7.30 + za žive in umrle župljane

10.00 + Anton Špec, obl.
PON. – 25.5. Marija Pomagaj 19.00 + Minka in Karel Mirtič
TOR. – 26.5. Filip Neri 19.00 + Jože Fink ml. in st.
SRE. – 27.5. Alojzij Grozde 19.00 + pok. Tisovec in Polde Š.
ČET. – 28.5. Just 19.00 + Milan Bedenčič, obl.
PET. – 29.5. Maksim Emonski 19.00 + Mara Juršić, obl.
SOB. – 30.5. Kancijan 19.00 + Ivan Šiška
NED. – 31.5. SVETA TROJICA 7.30  + Rozalija Gašperšič

10.00 + za žive in umrle župljane
PON. – 1.6. Justin 19.00 + Klara in Ivan Čutura in starši Vurušič
TOR. – 2.6. Marcelin in Peter 19.00 + družina Koncilja, obl.
SRE. – 3.6. ugandski mučenci 19.00 + za žive in umrle župljane
ČET. – 4.6. TELOVO 19.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 5.6. Bonifacij 19.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 6.6. Norbert 19.00 + družina Krašovec in Rozman
NED. – 7.6. 10. MED LETOM 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 + družina Kostanjevec, obl., in Jože Kestnar
PON. – 8.6. Viljem 19.00 na Drganjih selih: + Ivanka Stopar
TOR. – 9.6. Primož in Felicijan 19.00 v Straži: + Zvonko Erpe, obl.
SRE. – 10.6. Bogumil 19.00 + Marija Ivanetič
ČET. – 11.6. Barnaba 19.00 + Ana in France Saje
PET. – 12.6. Srce Jezusovo 19.00 + Andrej, Martin in Jure Pavlin
SOB. – 13.6. Anton Padovanski 19.00 + Ivan Nose
NED. – 14.6. 11. MED LETOM 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 v zahvalo in za zdravje
PON. – 15.6. Vid 19.00 + Anica in Anton Fabijan

SVETE MAŠE
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TOR. – 16.6. Gvido 19.00 v Straži: + Franc Kren, obl., in starši Plut
SRE. – 17.6. Albert 19.00 molitev rožnega venca
ČET. – 18.6. slovenski mučenci 19.00 + Frančiška, obl., in Rudolf Zupančič
PET. – 19.6. Romuald 19.00 + Dušan Podržaj, obl., in starši
SOB. – 20.6. Adalbert 19.00 + Viktor Povše in Slavko Kregar
NED. – 21.6. 12. MED LETOM 7.30  + Alojz Kužnik, obl., in starši Kužnik in Pust

10.00 + za žive in umrle župljane
PON. – 22.6. Tomaž More 19.00  molitev rožnega venca
TOR. – 23.6. Agripina 19.00  molitev rožnega venca

SRE. – 24.6. rojstvo Janeza Krstnika 19.00 + Marija  in Karel, obl., in Dominik
ČET. – 25.6. Doroteja 19.00  molitev rožnega venca
PET. – 26.6. Vigilij 19.00 + Stanka, obl., in Jože Pečjak
SOB. – 27.6. Ema Krška 19.00 + pok. Faleskini in Mimi T.
NED. – 28.6. 13. MED LETOM 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 + Jožica Trbanc
PON. – 29.6. Peter in Pavel 19.00 + Metod Brus, obl.
TOR. – 30.6. Ladislav 19.00 na Drganjih selih: + Sonja Petan, obl.
SRE. – 1.7. Estera 19.00 molitev rožnega venca
ČET. – 2.7. Frančišek Regis 19.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 3.7. apostol Tomaž 19.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 4.7. Urh 17.00 v Straži: + za žive in umrle župljane
NED. – 5.7. 14. MED LETOM 8.30  + Ana Bukovec
PON. – 6.7. Marija Goretti 19.00  molitev rožnega venca
TOR. – 7.7. Anton Marija Zaharija 19.00  molitev rožnega venca
SRE. – 8.7. Prokopij 19.00  molitev rožnega venca
ČET. – 9.7. kitajski mučenci 19.00  molitev rožnega venca
PET. – 10.7. Amalija 19.00  molitev rožnega venca
SOB. – 11.7. Benedikt 19.00  molitev rožnega venca
NED. – 12.7. 15. MED LETOM 8.30  + Jože Vovk in družina Vovk, obl.
PON. – 13.7. Henrik 19.00 + Ana Tomič, obl., in Karel Kolenc
TOR. – 14.7. Kamil de Lellis 19.00 + Jože Tisovec, obl.
SRE. – 15.7. Bonaventura 19.00 + Angelca Blatnik, obl.
ČET. – 16.7. karmelska MB 19.00  v Straži: + Marjan Krštinc, Angela in Martin 

Medic
PET. – 17.7. Aleš 19.00 + Slavko Špelko in starši
SOB. – 18.7. Elij 19.00 + za žive in umrle župljane
NED. – 19.7. 16. MED LETOM 8.30  + Milena Novak



Župnija Vavta vas
Vavta vas 48, 8351 Straža
07/30 83 174, 051 334 895

E-naslov:
zupnija.vavta.vas@rkc.si

E-stran:
www.vavta-vas.si

Župnika dobite doma:
- v ponedeljek, 17.00–18.00
- v torek, 11.00–12.00
- v petek, 16.00–17.00
Ob cerkvenih in državnih 
praznikih ni uradnih ur. V času 
šolskih počitnic so uradne ure 
takoj po maši.

Možnost za spoved:
- vsak petek pol ure pred mašo
- po dogovoru

Krsti
so prvo nedeljo v mesecu med 
mašo ob 10.00 oz. po dogovoru. 
Prva priprava za starše in botre 
tretjo sredo v mesecu v Šmihelu 
ali Šmarjeti, druga priprava v 
tednu pred krstom.

Poroko
prijavite mesec dni prej, prinesite 
samski list in potrdilo s tečaja 
za zakon. S pevci se dogovorite 
sami.

Duhovna oskrba bolnih in 
ostarelih:

- bolniški duhovnik:  
041 742 721
- duhovnik v Domu starejših 
občanov NM: 07 33 23 122

Račun odprt
pri DBS, št. računa:
SI56 1990 6501 2467 376

Davčna številka
83307737

Odgovarja
Tomaž Maras, župnik

Tiska
D-tisk, Grosuplje

��Na prvo soboto v juliju, 4. 7., bo ob 17h v podružnični 
cerkvi v Straži sv. maša ob praznovanju zavetnika, apos-
tola Tomaža.

�� Julija in avgusta bodo ob nedeljah v Vavti vasi maše samo 
ob 8.30.

��Oratorij se bo začel s sv. mašo v nedeljo, 12. julija, ob 8.30 
in prav tako končal v nedeljo, 19. julija, s sv. mašo ob 8.30, 
ko bo tudi župnijsko žegnanje ob godu zavetnika sv. 
Jakoba (za pripravo praznovanja so letos na vrsti Hruševec 
in Sela). Po maši bo oratorijski program za otroke, starše in 
druge župljane.

��Na Krištofovo  nedeljo, 26. julija, bo po maši blagoslov 
prevoznih sredstev in ob tem darujemo za misijonska 
vozila.

��Od 5. do 9. avgusta bo Savio kamp v Želimljah za fante 
ministrante od končanega 3. razreda do končanega 1. 
letnika srednje šole. Več na donbosko.si/programi/otroci/
saviokamp

��  V času počitnic so uradne ure župnijskega urada takoj po 
večerni maši.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 23. maj:
Sela
SOBOTA, 30. maj:
starši prvoobhajancev
SOBOTA, 6. junij:
Jurka vas
SOBOTA, 13. junij:
Vavta vas 1. skupina
SOBOTA, 20. junij:
Vavta vas 2. skupina

SOBOTA, 27. junij:
Vavta vas 3. skupina
SOBOTA, 4. julij:
Vavta vas 4. skupina
SOBOTA, 11. julij:
Potok 1. skupina
SOBOTA, 18. julij:
Potok 2. skupina


